
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2258º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/06/2021 10:37
  Encerramento: 22/06/2021 10:37

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos vinte e dois dias do mês de Junho de dois mil e vinte e um, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª.  Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores:
César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Eduardo Nardon,  Antônio Cauby
Leite Ferreira,  Rosineide Maciel da Silva, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e Jakeline
Domingues Ayala, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo em seguida pela  Secretária foi lida a  Ata 2257/21, da reunião anterior, que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo foram lidos os pareceres favoráveis
aos Projetos de Leis nºs. 012, 013 e 014/21, que já tramitavam na Câmara e já apresentados.
Colocados os pareceres em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. Colocados os
projetos de leis em discussão e votação final, foram aprovados por unanimidade. A seguir foram lidas
as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Comandante do 11º Batalhão de
Polícia Militar: TENENTE-CORONEL DANIEL ELIAS DOS SANTOS E A SUA EQUIPE. De autoria
do Ver. Eduardo Nardon: Indicação nº 029/21, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que estude a
possibilidade de realizar a troca das lâmpadas da iluminação pública, em sua totalidade, incluindo o
Distrito do Boqueirão e Assentamentos, por lâmpadas de led. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicações nºs. 014, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo
que estude a possibilidade de fazer a retirada de entulhos do Distrito do Boqueirão, pois está
necessitando desse serviço o mais breve possível e 015/21, que estude a possibilidade de
Reconhecer como prioritários e essenciais para a época pandêmica no município das atividades
desenvolvidas por comércio varejista, bares e restaurantes, salões de beleza, uma vez que todos
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que têm suas atividades como subsistência  são essenciais. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicações nºs 037, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo
que faça a REVISÃO no Sistema de Iluminação Pública da Vila Passo Velho e 038/21, que envie
expediente ao Deputado Federal Vander Loubet, com cópia a Prefeita Municipal, Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, solicitando ao nobre deputado que aloque recursos, para dar continuidade das
obras de pavimentação asfáltica na Vila Angélica II. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Indicações
nºs. 024, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo
que estude a possibilidade de fazer um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Saul
Moraes de Deus, na Vila Brasil, mais precisamente entre os números   696 a 823 (uma quadra) e
025/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo
que estude a possibilidade de fazer o patrolamento e o cascalhamento em todas as ruas do
Assentamento Quero Quero. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
  Sala das Sessões em 22 de Junho de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
Verª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB 
 
VERª JAKELINE DOMINGOS AYALA - PSD
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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